
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

毎月読む 66 82%

ときどき読む 13 16%

ほとんど読まない 2 2%

計 81 100%

回答項目 計

読みやすい 22 27%

まあ読みやすい 49 61%

どちらとも言えない 8 10%

やや読みにくい 2 2%

読みにくい 0 0%

計 81 100%

3　「広報ながくて」を読んでいますか。(1つ選択)

4　「広報ながくて」の全体的な読みやすさは、いかがですか。(1つ選択)
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回答項目 計

読みやすい大きさだ 71 88%

もう少し大きい方が良い 8 10%

小さすぎて読みづらい 0 0%

その他 2 2%

計 81 100%

回答項目 計

読みやすい色使いだ 72 89%

全体的に淡い色使いで
読みづらい

4 5%

全体的に濃い色使いで
読みづらい

2 2%

その他 3 4%

計 81 100%

5-1　「広報ながくて」の文字の大きさは、いかがですか(1つ選択)

6-1　「広報ながくて」の色使いは、いかがですか(1つ選択)
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回答項目 計

写真で見るながくて 38

特集など大見出しの記事 43

みんなの掲示板 29

スポーツガイド 31

長久手市文化の家 37

イベントカレンダー 55

統計情報・各種相談 20

シニアの広場 14

子育ての広場 24

お知らせコーナー 48

尾三だより 16

保健ガイド 20

ドクターからあなたへ 26

いっぺいといっぷく 25

7　「広報ながくて」の中で、いつもどの記事を読んでいますか。（複数回答可）
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回答項目 計

掲載しなくてもよいものはない 55

写真で見るながくて 3

特集など大見出しの記事 2

みんなの掲示板 0

スポーツガイド 1

長久手市文化の家 1

イベントカレンダー 2

統計情報・各種相談 1

シニアの広場 2

子育ての広場 0

お知らせコーナー 1

尾三だより 13

保健ガイド 0

ドクターからあなたへ 1

いっぺいといっぷく 11

8 「広報ながくて」の中で、掲載しなくてもよいと感じる記事はありますか。（複数回答可）
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回答項目 計

おもしろい 11 14%

どちらかというとおもしろい 49 60%

どちらかというとつまらない 18 22%

つまらない 3 4%

計 81 100%

回答項目 計

よい 81 100%

よくない 0 0%

計 81 100%

9-1　2019年8月号「広報ながくて」（6～7ページ）に、「まちづくりの達人に聞く」（主体的に活動して
いる市民へ取材した記事）を掲載しましたが、内容等いかがでしたか。（1つ選択）

11-1　前回のアンケート結果等を踏まえ、2019年5月号の「広報ながくて」から、「ながくて・学び・ア
イ講座」を複数月分をまとめて掲載していますが、いかがですか。（1つ選択）
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回答項目 計

代替できると思う 13 16%

掲載内容により代替でき
ると思う

45 56%

代替は困難だと思う 23 28%

計 81 100%

回答項目 計

写真で見るながくて 22

特集など大見出しの記事 15

みんなの掲示板 24

スポーツガイド 24

長久手市文化の家 26

イベントカレンダー 36

統計情報・各種相談 20

シニアの広場 13

子育ての広場 20

お知らせコーナー 23

尾三だより 14

保健ガイド 13

ドクターからあなたへ 16

いっぺいといっぷく 16

12-1　「広報ながくて」の掲載内容について、市ホームページやSNS（twitter、facebook、LINE等）等
での情報発信により代替できると思いますか。（1つ選択）

12-2　「広報ながくて」掲載内容のうち、市ホームページやSNS（twitter、facebook、LINE等）等で代
替できると思われる内容は次のうちどれですか。（複数回答可）
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回答項目 計

Facebook 33

twitter 23

LINE 35

instagram 21

Youtube 8

その他 5

12-3　「広報ながくて」を代替する手段として、効果的なものはどれだと思いますか。（複数回答可）
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